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Pod patronací radní pro školství Mgr. Jaroslavy Sukové se v polovině října sešli ředitelé všech mateřských a
základních škol zřízených Prahou 3 na poradě, která se uskutečnila v Mariánských Lázních. Tři dny se zde
diskutovalo nejen na témata provozu škol.

Radní Mgr. Jaroslava Suková sdělila, že hlavním cílem výjezdního setkání byly připomínky a stanoviska
ředitelů k připravované Koncepci rozvoje školství v Praze 3 pro následující období. Ředitelé návrh
Koncepce obdrželi koncem srpna a nyní sdělili svá stanoviska a doporučení. Jejich připomínky budou
zpracovány do poloviny prosince.

Ze všech stran se na školy doslova valí požadavky na zvyšování kvality výuky. Aby školy mohly na
pomyslném žebříčku úspěšnosti postupovat, musí identifikovat a pojmenovat svoje nedostatky a následně
přijímat opatření na odstranění. Musí znát svoje přednosti i příležitosti. Jednou z možností, jak se zlepšovat,
je výběr vhodného sebehodnotícího nástroje. Ředitelům proto bylo připomenuto několik evaluačních
metod, od dotazníkového šetření, přes SWOT analýzu, Ishikawův diagram, model CAF, nebo systém ISO.

Jednání ředitelů se zúčastnili starostka Prahy 3 ing. Vladislava Hujová a tajemník ing. Petr Fišer. Oba se
shodli, že podobná setkání přinášejí nejen možnost diskutovat o různých problémech a nalézat řešení, ale
jsou nezanedbatelnou příležitostí k výměně zkušeností.

Ing. Irena Meisnerová, ředitelka ZŠ Cimburkova, konstatovala, že výjezdní porada se konala po dvou letech
a že až na místě si uvědomila důležitost takové akce. Upozornila, že nejde pouze o obsah běžných porad,
ale především o možnost neformálních vzájemných kontaktů mezi kolegy. Za velmi významné, inspirativní
a povzbuzující nejen ona považuje přítomnost starostky, radní pro školství a tajemníka, kteří s řediteli
debatovali o rozličných činnostech škol, kam nepatří pouze výchova a vzdělávání. Členové vedení radnice
reagovali na hospodaření, investice, doplňkovou činnost, ale i zájmové vzdělávání a další oblasti, které ke
školství neodmyslitelně patří.

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/case:show/id:775885

